

医院介绍

医院是一所连锁植发机构，开展了治疗，养发，植发，假发于一体的一站式医学毛发管理，院内有着舒适幽雅的就医环境，配备着无菌化的手术室以及舒适的等候区，院内还有这前言的植发仪器设备，还记得植发医生在治疗每一项的头发方面，更是拥有着实力的技术和丰富的经验，尤其是在发际线后移以及大面积种植以及头顶加密，鬓角种植方面，更是为当地众多的爱美者们得到了良好的治疗和改善。

医生团队

李丙双医生在执法行业内拥有这10年的丰富经验和技能，自己不断的创新和学习，在执法领域里更是有着丰硕的成果，有较温和的性格和严谨的手术风格，为当地的众多脱发患者们带来了良好的治疗，医生还会不断地到国内外的执法机构进行学习交流，提升自己的水平，让当地的爱美者也是受到了高度的好评。

整形案例

1、可能是由于工作的原因吧，因为我长期的对着电脑，所以我的发际线后移的问题越来越严重了，让我整个人看起来都像秃秃的似的，很不好看一次和朋友的聊天中得知现在的发际线种植技术比较不错，所以我也想去做一个种植手术，让自己变得好看。

2、经过多方的了解后，于是到这家医院进行了面诊，院内的医生非常的专业，根据我的情况以及毛发的质量来进行了合理的手术方案制定，在手术前也给我做足了各项的检查和消毒工作后，并注射了麻醉药物，所以在手术的过程中没有太多的感觉，就是通过医生精细的操作后。

3、现在的发际线后移的问题已经被很好的改善了，拥有着，猫咪的头发也显得自己特别的年轻了，最后有很多人向我打听了这家医院的医生，我也是向他们进行了推荐，因为我觉得给我种植的特别的好，所以我想让更多的人知道这位医生的技术非常的不错。

整形知识

人体的头发也像人体的其它组织一样是可以移植的。头发移植是通过特殊器械将头发毛囊周围部分组织一并完整切取，脱离头皮原位，然后移植到需要头发又经过一定准备、具备接受该头发条件的位置，称头发移植。

医院点评

天生的大脑门，很困扰，大风天一来，就把我精心藏起来的大脑门暴露出来，多放对比后找到连天美的云瑶主任，超体贴，技术特别好。今天是术后8个月啦，服务和效果都是一级棒。

整形问答

1、秃顶植发后要恢复多长时间呢？

大概的时间是在半年左右的时间就能够恢复这项手术的成效是比较好的。

2、假期前种植手术好不好？

这项手术是很成熟的手术项目了，它能够很好的改善了发际线后移的现象，让面部的颜值变得更加漂亮。

3、头发种植后要注意什么呢？

不要用力的拉扯头发，要注意头发的清洗和护理，更要多注意休息，不要吃一些辣的食物。

项目科普介绍

发际线种植：如果出现发际线后移等问题，就可以通过发际线种植的方式来进行改善，可以使爱美者的毛发更加浓密。

眉毛移植：对于眉毛比较稀疏的爱美人士都可以通过此项手术来进行改善，可以使眉毛变得更加浓密。

头发移植：很多爱美人士出现脱发以及头发稀疏的问题，就可以通过头发移植的方式来进行治疗。

乘车路线

1、地铁1号线 地铁3号线约40分钟 12.2公里 换乘1次 步行1.2公里

成都站120米向西南步行 到 火车北站 H口 进站7站乘 地铁1号线 (科学城方向) 到

省体育馆110米向东步行 到 省体育馆3站乘 地铁3号线 (双流西站方向) 到 红牌楼 C口 出站960米向西北步行 到 雍禾植发(成都分院)

2、地铁1号线 地铁3号线 92路约45分钟 12.3公里 换乘2次 步行450米

成都站120米向西南步行 到 火车北站 H口 进站7站乘 地铁1号线 (科学城方向) 到 省体育馆110米向东步行 到 省体育馆3站乘 地铁3号线 (双流西站方向) 到 红牌楼 B口 出站150米向东步行 到 地铁红牌楼站2站乘 92路 (金花镇方向) 到 永盛东街70米向西南步行 到 雍禾植发(成都分院)

3、地铁1号线 地铁2号线 地铁3号线约45分钟 14.1公里 换乘2次 步行1.3公里

成都站120米向西南步行 到 火车北站 H口 进站4站乘 地铁1号线 (五根松方向) 到 天府广场50米向东步行 到 天府广场1站乘 地铁2号线 (龙泉驿方向) 到 春熙路140米向东步行 到 春熙路6站乘 地铁3号线 (双流西站方向) 到 红牌楼 C口 出站960米向西北步行 到 雍禾植发(成都分院)

4、地铁1号线 地铁4号线 地铁5号线 地铁3号线约45分钟 11.7公里 换乘3次 步行1.4公里

成都站120米向西南步行 到 火车北站 H口 进站3站乘 地铁1号线 (五根松方向) 到 骡马市130米向东步行 到 骡马市2站乘 地铁4号线 (万盛方向) 到 中医大省医院50米向东步行 到 中医大省医院3站乘 地铁5号线 (回龙方向) 到 高升桥100米向东步行 到 高升桥1站乘 地铁3号线 (双流西站方向) 到 红牌楼 C口 出站960米向西北步行 到 雍禾植发(成都分院)